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  BBIIBBLLIIOOPPOOLLIISS  
               La sărbătoarea  
                   REVISTEI 

 
Distinşi colegi, Vă felicităm cu cea de–a 10-a aniversare  

a revistei BiblioPolis, publicaţie în serie din Republica  
Moldova, care a devenit un factor de acţiune bibliologică în  
sensul cel mai larg şi deplin al acestui concept. 
BiblioPolis s-a afirmat ca un nobil mesager cultural, una din cele 

mai competitive publicaţii de specialitate, iar meritele revistei şi, impli-
cit, ale colegiului de redacţie sunt deosebit de  vaste.  

Echipa redacţională se remarcă prin unitate, omogenitate a orien-
tării, o semnificativă coerenţă şi consecvenţă, o remarcabilă convergenţă a 
principiilor şi aspiraţiilor. 

Stilul şi conţinutul ştiinţific elevat al articolelor, studiilor şi altor 
materiale, inserate în paginile revistei, îi conferă acesteia valoarea unei 
publicaţii ce şi-a asumat responsabilitatea de a promova insistent şi pro-
fund diversele componente ale biblioteconomiei naţionale şi mondiale, 
experienţele avansate de activitate în domeniu.  

Revista BiblioPolis a atribuit o nouă conotaţie fenomenului – Bib-
lioteca Municipală B. P. Hasdeu. Prin această revistă echipa BM a reuşit 
să consolideze imaginea unei instituţii municipale şi republicane distin-
cte, să releve rolul şi contribuţia pe care o are Biblioteca în comunitatea 
utilizatorilor, în peisajul cultural chişinăuean, naţional şi internaţional. 

Felicitări echipei BiblioPolis-ului, ghidată cu multă măiestrie de 
Dr. Lidia KULICOVSKI şi redactorului – şef, neîntrecutului profesionist, 
scriitorul Vlad POHILA, dar si tuturor cititorilor consacraţi, printre 
aceştea şi noi, bibliotecarii de la Universitatea A. Russo din Bălţi, pentru 
această fericită colaborare a unor conţinuturi demne de apreciere, capa-
bile să producă veritabile satisfacţii intelectuale, realizate cu mult rafina-
ment si într-o ţinută grafică excelentă. 

        
                  La Mulţi Ani Revistei BIBLIOPOLIS 
                        şi tuturor celor care o editează! 
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